Wyniki - Zestawienie przegréd

Symbol Opis U Stan (OF) Prob Qproc
W/m?-K W W %

&l SD-2 Dach 45,0 cm 0,177 P 427 1,7
[Flpw Drzwi wewnetrzne 2,200 P 0 0,0
EFlpz-2 Drzwi zewnetrzne 3,000 P 194 0,8
Fbz-1 Drzwi zewnetrzne 2,800 P 381 2,2
EFBG-1 Drzwi zewnetrzne 1,100 P 1208 4,8
Hoz Okno zewnetrzne 1,300 P 4376 24,0
LEPG-2 Podioga na gruncie 20,0 cm 0,606 P 1254 21,1
ifpG-1 Podtoga w piwnicy 20,0 cm 0,508 P 174 10,2
EST-1 Strop cieplo do dotu 31,5 cm 1,679 P 0 0,0
msT-2 Strop ciepto do géry 30,0 cm 2,288 P -349 0,0
=Z=Ssbh-1 Stropodach niewentylowany 57,5 cm 0,171 P 1863 10,4
Flsw-2 Sciana wewnetrzna 15,0 cm 2,210 P 0 0,0
flsw-1 Sciana wewnetrzna 27,0 cm 1,644 P -11
[ sz-p Sciana zewnetrzna 48,0 cm 0,387, P 398 1,7
[ sz-3 Sciana zewnetrzna 56,0 cm 0,225 P 4057 21,4
iMsz-G Sciana zewnetrzna przy gruncie 46,5 cm 0,281 P 41 1,7
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Wyniki - Przegrody

Symbol D Opis materiatu A P Cp R
m W/ (m-K) | kg/m3 kJ/ (kg-K) m?-K/W
[ApG-1 Podtoga w piwnicy 20,0 cm
Rodzaj przegrody: Podloga w piwnicy, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
Sciana przy podtodze: SZ-G
Réznica wysokosci podiogi i wody gruntowej Zg,: 1,80 m
Wysokos¢é zagilebienia Sciany przylegtej do gruntu Z: 1,20 m
FiBETON-1900 0,1500 Beton zwykty z kruszywa kamiennego - ges 1,000| 1900 0,840 0,150
f4BET-CHUDY 0,0500 Podktad z betonu chudego. 1,050 1900 0,840, 0,048
Réwnowazny opdr gruntu wraz z oporami przejmowania Rg, [m2-K/W] : 1,769
Suma opordédw przejmowania i przewodzenia R, [mz-K/W]: 1,967
Wspditczynnik przenikania ciepa U, [W/ (m2-K)]: 0,508
LEPG-2 Podtoga na gruncie 20,0 cm
Rodzaj przegrody: Podioga na gruncie, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
Sciana przy podtodze: SZ-P
Réznica wysokosci poditogi i wody gruntowej Zgy: 3,00 m
Pozioma izol. krawedziowa: o grubosci dp, = m i diugosci Db = m
Pionowa izol. krawedziowa: o grubosci d,, = m i diugosci D, = m
FiBETON-1900 0,1500 Beton zwykty z kruszywa kamiennego - ges 1,000| 1900 0,840 0,150
fiBET-CHUDY 0,0500 Podktad z betonu chudego. 1,050, 1900 0,840, 0,048
Réwnowazny opdér gruntu wraz z oporami przejmowania Rg, [m2-K/W] : 1,454
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m?-K/W]: 1,651
Wspdtczynnik przenikania ciepa U, [W/ (m2-K)]: 0,606
=SDh-1 ‘Stropodach niewentylowany 57,5 cm
Rodzaj przegrody: Stropodach niewentylowany, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
@ pAPA_ALU ‘0,00SO‘Papa asfaltowa na tasnie aluminiowej. 0,180‘ 1000‘ 1,460 0,028
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Wyniki - Przegrody

Symbol D Opis materiatu A P Cp R
m W/ (m-K) | kg/m3 kJ/ (kg-K) m?-K/W
// EPS80_0038 | 0,2000(Styropian EPS80 0038 0,038 30 1,460 5,263
@ pAPA_ALU 0,0050 Papa asfaltowa na tasnie aluminiowej. 0,180y 1000 1,460 0,028
FiBETON-2200 0,0600 Beton zwykty z kruszywa kamiennego - ges 1,300 2200 0,840 0,046
Opér warstwy powietrznej stropodachu o $r. wys. H = 0 m, [m?-K/W]: 0,160
Suma oporéw ciepta potaci dachowej i war. powietrza, [m2-K/W]: 5,525
i*s STRZELBKAN | 0,2400|Strop Zelbetowy kanalowy o wysokosci 22- 1400 0,840 0,180
" TYNK-CW 0,0150 Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018
Opdér przejmowania wewnatrz R;, [m2-K/W] : 0,100
Opdér przejmowania na zewnatrz R, [m2-K/W] : 0,040
Suma opordédw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W] : 5,863
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(m2-K)]: 0,171
Wl SD-2 Dach 45,0 cm
Rodzaj przegrody: Dach, Warunki wilgotnos$ci: Srednio wilgotne
@ pAPA_ALU 0,0050 Papa asfaltowa na tasnie aluminiowej. 0,180, 1000 1,460 0,028
/ EPS80_0038 |0,2000(Styropian EPS80 0038 0,038 30 1,460 5,263
@ pAPA_ALU 0,0050 Papa asfaltowa na tasnie aluminiowej. 0,180, 1000 1,460 0,028
i"¢t STRZELBKAN | 0,2400 Strop zelbetowy kanalowy o wysoko$ci 22— 1400 0,840 0,180
Opdér przejmowania wewnatrz R;, [m2-K/W] : 0,100
Opdér przejmowania na zewnatrz R, [m2-K/W] : 0,040
Suma opordédw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W] : 5,639
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(m2-K)]: 0,177
EST-1 ‘Strop ciepto do dotu 31,5 cm

Rodzaj przegrody: Strop ciepito do doitu, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne

[Tl CERAMIKA ‘0,0IOO‘Plyty oktadzinowe ceramiczne, terakota. 1,050‘ 2000‘ 0,840 0,010
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Wyniki - Przegrody

Symbol D Opis materiatu A P Cp R
m W/ (m-K) | kg/m3 kJ/ (kg-K) m?-K/W
f4iBET-CHUDY 0,0500 Podktad z betonu chudego. 1,050 1900 0,840, 0,048
i*s STRZELBKAN | 0,2400|Strop Zelbetowy kanalowy o wysokosci 22- 1400 0,840 0,180
" TYNK-CW 0,0150 Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018
Opér przejmowania wewnatrz R;, [m2-K/W]: 0,170
Opér przejmowania wewnatrz R;, [m2-K/W]: 0,170
Suma opordédw przejmowania i przewodzenia R, [mz'K/W]: 0,595
Wspéiczynnik przenikania ciepta U, [W/ (m2-K)]: 1,679
ZsT-2 Strop ciepto do géry 30,0 cm
Rodzaj przegrody: Strop ciepto do géry, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
[Tl CERAMIKA 0,0100Ptyty oktadzinowe ceramiczne, terakota. 1,050 2000 0,840 0,010
f4BET-CHUDY 0,0500 Podktad z betonu chudego. 1,050 1900 0,840, 0,048
i"¢t STRZELBKAN | 0,2400 Strop zelbetowy kanalowy o wysoko$ci 22— 1400 0,840 0,180
Opdér przejmowania wewnatrz R;, [m2-K/W] : 0,100
Opdér przejmowania wewnatrz R;, [m2-K/W] : 0,100
Suma opordédw przejmowania i przewodzenia R, [mz-K/W]: 0,437
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(m2-K)]: 2,288
flsw-1 Sciana wewnetrzna 27,0 cm
Rodzaj przegrody: Sciana wewnetrzna, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
" TYNK-CW 0,0150 Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018
E CEGEA-PEEN | 0,2400Mur z ceglty ceramicznej pelnej na zapraw 0,770, 1800 0,880 0,312
" TYNK-CW 0,0150 Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018
Opdér przejmowania wewnatrz R;, [m2-K/W] : 0,130
Opdér przejmowania wewnatrz R;, [m2-K/W] : 0,130
Suma opordédw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W] : 0,608
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Wyniki - Przegrody

Symbol D Opis materiatu A P Cp R
W/ (m-K) | kg/m3 kJ/ (kg-K) m?-K/W
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(m2-K)]: 1,644
Flsw-2 Sciana wewnetrzna 15,0 cm
Rodzaj przegrody: Sciana wewnetrzna, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
... TYNK-CW 0,0150 Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018
ECEGEA-PEEN | 0,1200Mur z cegly ceramicznej peinej na zapraw 0,770, 1800 0,880 0,156
" TYNK-CW 0,0150 Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018
Opdér przejmowania wewnatrz R;, [m2-K/W] : 0,130
Opdér przejmowania wewnatrz R;, [m2-K/W] : 0,130
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m?-K/W]: 0,452
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(m2-K)]: 2,210
kl sz-3 Sciana zewnetrzna 56,0 cm
Rodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
" TYNK-CW 0,0150 Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018
/ STYROPIANS |0,1500 Styropian ulozony szczelnie. 0,040 30 1,460 3,750
E CEGEA-PEEN | 0,3800Mur z ceglty ceramicznej pelnej na zapraw 0,770, 1800 0,880 0,494
" TYNK-CW 0,0150 Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018
Opdér przejmowania wewnatrz R;, [m2-K/W] : 0,130
Opdér przejmowania na zewnatrz R, [m2-K/W] : 0,040
Suma opordédw przejmowania i przewodzenia R, [mz-K/W]: 4,450
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(m2-K)]: 0,225
[Msz-G Sciana zewnetrzna przy gruncie 46,5 cm

Rodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna przy gruncie, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne

Podtoga przylegta do sSciany: PG-1
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Wyniki - Przegrody

Symbol D Opis materiatu A P Cp R
m W/ (m-K) | kg/m3 kJ/ (kg-K) m?-K/W
Wysokosé zaglebienia s$ciany przylegiej do gruntu Z: 1,20 m
' TYNK—-CEM 0,0150 Tynk lub gtadZz cementowa. 1,000 2000 0,840 0,015
XPS 0,0700 Izolacja styropian ekstrudowany 0,035 60 0,750, 2,000
FiBETON-1900 0,3800 Beton zwykty z kruszywa kamiennego - ges 1,000| 1900 0,840 0,380
Réwnowazny opdér gruntu wraz z oporami przejmowania Rg, [m2-K/W] : 1,169
Suma opordédw przejmowania i przewodzenia R, [mz-K/W]: 3,564
Wspéiczynnik przenikania ciepta U, [W/ (m2-K)]: 0,281
[l sz-p Sciana zewnetrzna 48,0 cm
Rodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
" TYNK-CW 0,0150 Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018
XPS 0,0700 Izolacja styropian ekstrudowany 0,035 60 0,750, 2,000
FiBETON-1900 0,3800 Beton zwykty z kruszywa kamiennego - ges 1,000| 1900 0,840 0,380
" TYNK-CW 0,0150 Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840 0,018
Opdér przejmowania wewnatrz R;, [m2-K/W] : 0,130
Opdér przejmowania na zewnatrz R, [m2-K/W] : 0,040
Suma opordédw przejmowania i przewodzenia R, [mz-K/W]: 2,587
Wspdtczynnik przenikania ciepta U, [W/ (m2-K)]: 0,387
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